

ДЕТСКА ГРАДИНА „СЛЪНЦЕ” - ГРАД КЮСТЕНДИЛ

.....
2500 гр. Кюстендил, ул. „Цар Симеон I” №84, тел: 078/550604, e-mail: dg_slance@abv.bg

Утвърждавам:...п/п.....

МАРГАРИТКА ЦЕКИНА

Директор на ДГ „Слънце“

Заповед РД-06-149/05.10.2020г

ГОДИШЕН ПЛАН

ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА

ЗА УЧЕБНАТА 2020/2021 ГОДИНА

I. Общи положения:

Настоящият план е разработен, в съответствие с действащата нормативна уредба, касаеща обучението и възпитанието по Безопасност на движението по пътищата, Концепцията за възпитанието и обучението по БДП, учебните програми по БДП за различните възрастови групи от 20.09.2018 година, годишния план и програмната система на детската градина

II. Състав на комисията:

Председател: Соня Ангелова - учител

Членове: Катя Кръстева - старши учител

Биляна Бацанова - учител

III. Цел:

Организиране и осигуряване на необходимите условия за възпитанието и обучението по Безопасност на движението по пътищата в детската градина като целенасочен, системен и непрекъснат процес за формиране на граждански компетентности и качества на детето, и като неделима част от цялостното образование и възпитание на личността

IV. Задачи:

1. Осъществяване на обучение по БДП във всички възрастови групи в основни и допълнителни форми на педагогическо взаимодействие при превес на играта като основна дейност в тази възраст
2. Повишаване квалификацията на учителите за провеждане на възпитанието и обучението по БДП в детската градина
3. Партньорство и сътрудничество със семейството и другите заинтересовани страни за формиране на защитни механизми при децата за съхраняване и безопасност при движение по пътищата.

V. Дейности за реализиране на задачите

Осъществяване на обучение по БДП във всички възрастови групи в основни и допълнителни форми на педагогическо взаимодействие при превес на играта като основна дейност в тази възраст

<i>Дейност</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорник</i>
Изготвяне и приемане план за работа на комисията по безопасност на движението по пътищата за учебната 2020/2021 година, на програма и график за провеждането на педагогическите ситуации по БДП	М. септември 2020 година	Комисията по безопасност на движението по пътищата /КПДП/
Провеждане на обучаващи, игрово-познавателни и практически ситуации за формиране на начални представи за пътната среда, формиране на поведение за безопасно поведение на пътя, формиране на култура на поведение на пътя	Съгласно графика	Учителите на група
Провеждане на допълнителни форми на педагогическо взаимодействие за затвърждаване, разширяване и усъвършенстване на знанията и уменията, за постигане на компетентностите по БДП	Учебната година	Учителите на група
Дидактическо осигуряване на материалната среда (картини, играчки, графични схеми, макети, технически средства и др.)	Учебната година	КБДП
Организиране на празници, игри и развлечения, екскурзии, участие в изложби и конкурси, свързани с БДП	Учебната година	КБДП Учителите по група
Беседи с децата за припомняне на правилата за БДП и инструктажи при излизане извън сградата на детската градина	Учебната година	Учителите на група

Обеляване на Европейската седмица на мобилността под мотото:"Остани жив! Пази живот!"	16-22 септември 2020 година	КБДП Учителите на група
Провеждане на дейности във всички групи, свързани със Световния ден за възпоменание на загиналите от ПТП	Месец ноември 2020 год.	КБДП Учителите по група
Провеждане на седмица по БДП в детската градина	Месец май 2021 год.	КБДП Учителите на група

Повишаване квалификацията на учителите за провеждане на възпитанието и обучението по БДП в детската градина

<i>Дейност</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорник</i>
Включване на учителите в курс „Методика на преподаване по БДП“	Съгласно плана за квалификац. дейност	Комисията по квалификационна дейност
Квалификация на тема: „Интерактивни методи при възпитанието и обучението по БДП“	Съгласно плана за квалификац. дейност	Комисията по квалификационна дейност
Обмяна на опит и методическо подпомагане	Учебната година	Комисията по квалификационна дейност
Ефективно използване на съвременните информационни и мрежови технологии за повишаване качеството на образователния процес по БДП	Учебната година	Учителите на група
Участие в Национална програма на МОН „Осигуряване на съвременна образователна среда“, Модул „Площадки за обучение по БДП“	Учебната година	Директор КБДП

Партньорство и сътрудничество със семейството и другите заинтересовани страни за формиране на защитни механизми при децата за съхраняване и безопасност при движение по пътищата.

<i>Дейност</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорник</i>
Ангажиране на родителите в оказването на помощ при провеждане на педагогически ситуации, състезания, открити моменти, съвместни прояви	Учебната година	КБДП Учителите на група
Беседи с представителите на „Пътна полиция“ към МВР	По установен график	КБДП

Участие в инициативи по БДП на общинско, регионално и национално ниво и организирани от МВР, неправителствени организации и др.	Учебната година	КБДП Учителите на група
---	-----------------	----------------------------

VI. Очакване резултати

1. Постигане на компетентности у децата за ориентиране в пътната среда, за спазване правилата за безопасност и култура на поведение на пътя
2. Повишени компетентности у учителите за осъществяване на качествен възпитателно-образователен процес по БДП в детската градина
3. Активно включване на родителите в процеса на възпитание и обучение по БДП в детската градина

Планът на комисията е приет на заседание на Педагогическия съвет (Протокол № 2/30.09.2020 г.) и подлежи на актуализиране и допълване.

Изготвил: